

Ubberød – Brådebæk Grundejerforening

Væverholm 1 - 2970 Hørsholm - tlf.: 45 76 56 01

e-mail: ubg@ubg.dk - www.ubg.dk

Indkaldelse til bestyrelsesmøde

Mødetidspunkt : Torsdag den 21. marts 2024 klokken 19:00

Mødested : Irene, Toftebjergvej 32

Sluttidspunkt :

Navn	Deltagende	Ordstyrer	Referent	Hvornår
Christian Vorm (CV)	X			27-09-2023
Eric Andersen (EA)	X			28-02-2024
Bente Thulin (BT)	X			31-08-2023 29-11-2023
Per Tidemand (PT)	X			25-10-2023
Irene Jakobsen (IJ)	X	X		21-03-2024
Benn Nyborg (BN)	X			31-01-2024
Rikke Fryman (RF)	X			
Suppleant				
Benjamin Jensen (BJ)	X			
Administrator				
Grethe Hervard (GH)	X		X	-

Agenda

Ansv.

1. Valg af ordstyrer

GH

2. Valg af referent

3. Underskrift af møde fra februar måned; underskrevet

4. Planlægning generalforsamling *Christian sørger for drikke, GH for Medlemslister og stemmesedler, GH oplyste at den referent vi plejer at have Er blevet forhindret i at komme. Bestyrelsen efterlyser en referent via Facebook*

5. Udestående opgaver

- a. Vandprøver søen,** *Als har takke ja til at foretage prøverne, nu afventer vi at de går i gang.*

6. Orientering og meddelelser fra administrator

GH

- a. Skatteankesag TO 31E udsat i 2 uger**

Herunder henvendelser til bestyrelsen

- a. Bump Stakkeledet,** *forslaget er kommet for sent, GH har anbefalet forslagsstilleren at tage det op under eventuelt på generalforsamlingen, dernæst kan den nye bestyrelse arbejde for at der kommer 30 km hastigheds begrænsning i området. Selvom vejene i grundejerforeningen er private, så er grundejerforeningen underlagt Færdselsstyrelsens regler, så bump og hastighedsbegrænsninger ska søges hos kommunen og politiet.*

7. Orientering og meddelelser fra bestyrelsesmedlemmer

Christian: *Har fundet et Nordisk firma der kan scanne alt, er specialister i arkiver, arkivet skal saneres først. Christian arbejder videre på at få en pris ide. Målet er at arkivet hos Shurgard lukkes i løbet af 2025*

Ubberød – Brådebæk Grundejerforening

Væverholm 1 - 2970 Hørsholm - tlf.: 45 76 56 01

e-mail: ubg@ubg.dk - www.ubg.dk

Bente: Foreslog at ud for chikanerne på modsat side lægger foreningen græsarming i rabatten.

Bente tog op hvem der kunne gå ind på Ubberød-Brådebæk grundejerforenings facebookside, det er kun matrikelejere og det skal dokumenteres at man er matrikelejer. På denne side kan bestyrelsen lægge meddelelser op og bestyrelsen besvarer henvendelser. Ligeledes kan matrikelejere lægge opslag op. Disse bliver godkendt af administrator af facebookgruppen såfremt de er forenings relaterede.

Den anden facebookgruppe: Ubberød-Brådebæk beboergruppe, her kan alle lægge noget ind på siden men her besvarer bestyrelsen ikke og bestyrelsen lægger ikke meddelelser ind her.

Per: Rabatterne er kørt op, og vejkassen begynder at knække, der blev en livlig diskussion om sten i rabatterne, men det er ikke lovligt, så bestyrelsen anbefaler at grundejerne får lagt græsarming i rabatterne og at foreningen får lagt det langs Ubberødvej ud for fællesarealet.

Irene: Sagen vedr. forurening af Brådebæksø er sendt til Ombudsmanden med alle bilag.

Næste møde: Fastsættes på generalforsamlingen